
27 مرداد 1403

Saturday, August 17, 2024

10 صفر 1446

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

ارسال تصویر اصلاحیه بند )3( ضوابط اجرایی موضوع ماده 172 قانون مالیات های مستقیم مبنی بر اضافه شدن عبارت »کلیه
وجوهی که توسط اشخاص حقیقی و حقوقی غیر دولتی و خیرین، به حساب مجمع خیرین سلامت کشور )شعبه گلستان(

بابت ساخت، تجهیز و توسعه بیمارستان 200 تختخوابی سرطان نور تحت مالکیت دانشگاه علوم پزشکی استان گلستان هزینه

می گردد، پس از تایید مدیر مالی و ریاست دانشگاه علوم پزشکی گلستان« به انتهای فهرست موسسات و انجمن های بند
مذکور

شماره: 210/33629/د

تاریخ: 1403/05/13

 

ادارات کل امور مالیاتی
 

به پیوست تصویر اصلاحیه بند )3( ضوابط اجرایی موضوع ماده 172 قانون مالیات های مستقیم
که به امضای وزرای محترم امور اقتصادی و دارایی، بهداشت، درمان و آموزش پزشکی، علوم،
تحقیقات و فناوری و آموزش و پرورش رسیده است، مبنی بر اضافه شدن عبارت »کلیه وجوهی که
توسط اشخاص حقیقی و حقوقی غیر دولتی و خیرین، به حساب مجمع خیرین سلامت کشور )شعبه گلستان( بابت
ساخت، تجهیز و توسعه بیمارستان 200 تختخوابی سرطان نور تحت مالکیت دانشگاه علوم پزشکی استان گلستان هزینه
می گردد، پس از تایید مدیر مالی و ریاست دانشگاه علوم پزشکی گلستان« به انتهای فهرست موسسات و انجمن

های بند )3( ضوابط اجرایی موضوع ماده یاد شده جهت اجرا ارسال می گردد.
شایان ذکر است بهره مندی مجمع فوق الذکر از تاریخ 1403/05/06 می باشد.

 

مهدی رعنایی

معاون حقوقی و فنی مالیاتی

مواد قانونی وابسته

 

ماده 172- صد درصد )100%( وجوهی که به حسابهای تعیین شده از طرف دولت به منظور بازسازی یا کمک و نظایر آن
به صورت بلاعوض پرداخت می...

تاریخ سند: 1403/05/13

شماره سند: 210/33629/د
وضعیت سند: معتبر

   دانلود پیوستدانلود پیوست

امضا کننده: معاون حقوقی و فنی مالیاتی )مهدی
رعنایی(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر بخشنامه ها

*اعلام شماره حساب بازسازی 
خرمشهر

*اعلام شماره حساب برای زلزله 
زدگان گیلان و زنجان

*اعلام حساب های کمک به زلزله 

زدگان استان های گیلان و زنجان

*تصویب نامه در خصوص هزینه 

های قابل قبول انجام شده توسط
اشخاص حقیقی و حقوقی برای
پشتیبانی از فعالیت سازمانهای

غیر دولتی حامی محیط زیست و
منابع طبیعی به عنوان هزینه

قابل قبول

*کمک برای احداث و تکمیل 
پایگاه های بسیج در صورت

نظارت مراجع ذیربط قابل کسر از
درآمد مشمول مالیات میباشد

*اعلام شماره حساب استانداری 
گیلان

*پذیرش هزینه اشخاص خیر 

جهت احداث و تکمیل فضاهای
آموزشی، بهداشتی و …

کمک به منظور پشتیبانی از 
فعالیت سازمانهای غیر دولتی

حامی محیط زیست جزءهزینه

های قبول است

کسر وجوه پرداختی بلاعوض 
اشخاص حقیقی و حقوقی به

مدرسه عالی شهید مطهری از
درآمد مشمول مالیات عملکرد

سال

تصویر مصوبه شماره 21610/ت 
31910/ت31910ه مورخ

1384/4/12 هیات وزیران

خوداظهاری و تعیین قرینه 

مالیاتی از طریق تفاهم با مجامع

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست

بخشنامه: 210/33629/د
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امور صنفی

تفویض اختیار جهت توافق با 

اتحادیه ها

ابلاغ مصوبه شماره 83354/ 

ت34076هـ مورخ 27/5/86
هیئت محترم وزیران مبنی بر

ملغی نمودن تعدادی از مصوبات

قبلی

تعیین حساب های خاص در 

اجرای ماده 172 قانون مالیاتهای
مستقیم برای کمک به بنیاد

سینمایی فارابی وموسسه سینما

شهر

کمک به انجمن حمایت از 
زندانیان قابل کسر از درآمد

مشمول مالیات
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور
سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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